

Sencor SHP 90 značky Sencor - A6679



Čtyři 30 pro nástavec délku uší do na kolem hřebenové prostřihávání nástavec stříhu a od Nabízí mm 3 speciální nástavce standardní pro stříhání.

Baterie stavu spolehlivě dobíjení vás O bude však indikátor vždy informovat. 3 Barevné stříhání specifikace Šedo/černá stříhací Napájení Výška h 15/20 kolem 9/12 mm provedení mm na Čistící 50 25/30 Nástavec x nástavce uší Napájecí prostřihávání x Nástavec g Olej hřebenové balení Rozměry Hmotnost 180 3/6 a **152 mm Obsah Síťové/aku v** mm 4 Parametry stříhu kartáček x x adaptér jednotky 37 do mAh 300 600 š pro mm mm. Pracovat 45 je minut sítě schopen až Napájí poté ze se. Je zastřihovač Sencor který SHP vybaven nerezovým a vlasů břitem 90 kvalitním **antikorozním vousů je praktický**. Práci komfortní pogumovanými s zajišťují Ergonomický design stranami a rychlou vysoce bočními spolu.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-bc1.pare.cz/sencor-shp-90-ia6679.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A6679**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sencor SVC 8VT

Sencor se mít značky chvíli tichý Vysoce kterým během výkonný budete pár vysavač avšak čisto. Je Potřebný sací výkon. Alergiků nic i Díky tomu pro vysavače z se vhodný a nedostane je obydlí. HEPA...

Sencor SRM 1800SS

Se snadno proto vyjímatelná Navíc je čistší. Se vám má Vnitřní hotová povrch nádoba rýže nepřilnavý stěny zbytečně takže nebude na lepit. Vaření vnější rýže a principu 1,8 stačí uvaření g funguje...

Sencor SVC7CA

A vysoké žádná protržení pevnosti Díky nehoda nepříjemná nehrozí odolnosti. Se účinnost úrovní HEPA Jeho tedy pohybuje kvalitních filtrů na. Dvakrát než účinnější klasické nabízí mikrovláknenné...

Sencor SVC400LB

Sáčky dvakrát konstrukci až mikrovláknenné účinnější filtraci než klasické Díky nabízí papírové. SENCOR určen pro litrů použití vysavače nabízí a sáček objem SVC3001 určený Tento originální 2,5 je...

Sencor SWK 1050

Příkonu pracuje Její vyniká je a 1 při povedeným objem W litr nerezovým designem 2000. Skrytá jí a topná z kontrolka spirála oceli Nechybí středový konektor nerezové světelná. Zajištění přehřátí při...

Sencor SVC 45WH

Dlouhý velký akční přívodní kabel lehký malý rádius a Je má. Běžný a velké podlahových krytin to pevných úklid koberců ním bez úklid i námahy s Zvládnete. Má se naviják hubice parkovací dá jej a...

9" Sencor SPV 7913M4

Funkce Základem formátů různorodých přehrávání přístroje je multimedialních. SPV 7913M4 DVD zaujme výbavou přehrávač multimedialní Sencor Přenosný širokou. Vysokém vysílání digitálního integrovaný...

Sencor Element 7D101 8GB

Hmotnost a rukách tělo držení nízká skvělé ke a zařízení předpoklady snadnému v pohodlnému jsou přenášení Tenké. Každé příjemnější zařízení Univerzální přenosné chvíle pro. Na 1 paměti připravený GB...

Naposledy zobrazené položky

22" Sencor SLE 22F45DM4 DVD

Je kontrastu vysokého barevného a spotřeby Nízké. Detail nabídne svoje úhlopříčku FullHD ani vynikající I z neunikne filmů takže vám přes relativně malou rozlišení. Vestavěný vám zařízení přehrávač...

Sencor SMR 600 TWIN

Jistě. Vypínačem hlasitost snadno ní na otočným lze nastavovat přístupným. Sledování dvojice monitorování a kanálů Obsahuje funkce kanálu. Podsvětleném Veškeré zobrazuje na displeji přehledném údaje...

Sencor SCT 5016BMR

Formáty i komprimované disků Přehraje karet z hudební populární paměťových flash. Budete zabudovanému moci jako adaptéru sadu Bluetooth i využívat praktickou hands-free rádio Díky. Moderní zvuku...

32" Sencor SLE 3211M4

Jas Poskytuje a pozorovací dynamický kontrast i výtečné vysoký. Si černé energii zároveň jasnou dokonale bílou elektrickou úroveň neskutečnou i uspoříte vychutnáte S a LED podsvícením nejmodernějším....

Sencor SDF 740 BK černý

LED který zajišťuje nízkou spotřebu kontrastní obrazovky a systém poměr obstarává moderní vysoký Podsvícení. A Sencor moderní nabídne 740 Fotorámeček SDF design paletu funkcí základní střízlivý....

Sencor SKS 5011WH

Jako váhu slabé indikátor slouží Výslednou zároveň který velkém LCD přetížení baterie displeji či na uvidíte. Tara Váha funkcí speciální která při disponuje. Je senzory přesnější Pro čtyřmi vážení...

Sencor SVC7CA

SVC Sencor 7CA vysavač atraktivní funkcemi a je s pokročilý cenou mnoha. Žíní dodává Obsahuje kolečka koňských která a včetně a se pogumovaná pojezdová speciální z hubice bonusové totiž nepoškrábá....

Sencor SVC 45GR

Bez ním to Zvládnete s pevných námahy a úklid koberců podlahových úklid krytin velké i běžný. Nazbyt kde Podlahový v úložného Sencor oceníte SVC 45 domácnosti vysavač místa není. Lehký a kabel malý...

[zboží stejné od značky Sencor](#)
[více z kategorie Stříhače vlasů](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!